

DOHODA O VYUŽÍVÁNÍ NEBYTOVÝCH PROSTOR č. 11-2016

I. Smluvní strany:

1. Středisko volného času Hodonín,
příspěvková organizace
nám.B.Martinů 2952/5
695 01 Hodonín
IČO: 49939386
(dále „poskytovatel“)
zastoupený: Šárka Látalová - ředitelka

2.
Mateřská škola,základní škola
a praktická škola Hodonín,
náměstí B.Martinů, příspěvková organizace
nám.B.Martinů 2952/5,695 01 Hodonín
IČO 70284831
(dále „vyživatel“)
Zastoupený : Mgr. Hana Jurečková - ředitelka

II. Předmět a účel poskytnutí prostor SVČ

Poskytovatel propůjčuje prostory tělocvičny v budově nám.B.Martinů 5, Hodonín

III. Podmínky

Poskytovatel

se zavazuje vyživateli poskytnout prostory v době od 1.9.2016 do 30.6.2017 v dopoledních hodinách (v době školního vyučování) .

Případná budoucí změna v podmínkách doby užívání prostor se upraví dodatkem k této dohodě. Poskytovatel může odstoupit od dohody z důvodu porušení některé z podmínek této dohody vyživatelem prostor. Z jiných důvodů lze odstoupit od dohody a přerušit poskytování prostor pouze po dohodě s vyživatelem a s nejméně dvouměsíční výpovědní lhůtou pokud se obě strany nedohodnou jinak dodatkem k této dohodě.

Vyživatel je povinen dodržovat řád budovy, platné předpisy BOZP, hygienické předpisy, připomínky poskytovatele, týkající se poskytnutí prostor k užívání, pokud nepřesáhnou rámec této dohody. Odpovídá za případné přinesené elektrické spotřebiče , při odchodu je řádně vypojí z elektrické sítě. Zodpovídá za vzniklé škody na majetku SVČ, který je mu v určenou dobu poskytnutý k užívání a zavazuje se tyto případné škody neodkladně nahlásit pracovníkovi SVČ a následně tyto škody napravit, nebo uhradit vzniklé náklady SVČ na nápravu těchto škod. Dále se vyživatel zavazuje užívat poskytnuté prostory pouze ve smluvené době a za účelem, který je uvedený v této dohodě. Vyživatel je povinen svou činností nenarušovat další aktivity v budově a není oprávněn dát prostory k užívání další osobě.

Vyživatel může odstoupit od dohody z důvodů porušení podmínek dohody poskytovatelem, nebo dohodou s nejméně dvouměsíční výpovědní lhůtou , pokud se obě strany nedohodnou jinak dodatkem k této dohodě.